



YURT İÇİ VE YURT DIŞI
YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ
TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ
0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI



Nazende Tour
TÜRİZM VE SEYAHAT AJANESİ

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRLİMLER
IPTAL HAKKI
KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour

nazentour

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Hayallerine Şehitkamil'de Hazırlanıyorlar



Şehitkamil Belediyesi, özel yetenek sınavlarına hazırlık kurslarıyla gençlerin kariyer hedeflerine ulaşmalarına katkı sunmaya devam ediyor. Birçok branşa verilen eğitimlerle gençler, hayallerine Şehitkamil'de hazırlanıyor. 2'DE



"19. Asırda Osmanlı Coğrafyasında Kadın" Sergisi Ziyarete Açıldı

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından, Osmanlı İmparatorluğu'nun 19'uncu yüzyılında kadınların toplumsal, kültürel ve düşünsel hayattaki yerini çok yönlü bir bakış açısıyla ele alan "19. Asırda Osmanlı Coğrafyasında Kadın" sergisinin açılışı yapıldı.

Nizip Fıstıkçılar Kooperatifi Başkanı Reşat Oktay Tarafından Kamuoyuna Duyuru



Antep fıstığı başta Nizip olmak üzere, Karkamış, Birecik, Halfeti, Bozova, Şanlıurfa, Gaziantep ve birçok çevre il ve ilçede üretimi vardır ve bu saydığımız il ve ilçelerde de fıstık hali mevcut olmasına rağmen fıstık ticaretinin kalbi Nizip'tir. 2'DE

Yankı Gazetesi

Gaziantep Doğru, Tarafsız ve İlkelik Yayincılık

01 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA SAYI: 115 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com



Başkan Doğan'dan Gaziantep çıkartması: Hedef güçlü Nizip

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, kurumlar arası iş birliğini güçlendirmek amacıyla Gaziantep'teki bölge ve il müdürlüklerine kapsamlı bir ziyaret turu gerçekleştirdi. 3'TE



GAZİANTEP'İN GELECEĞİ MASAYA YATIRILDI

Gaziantep Valiliği'nin himayesinde, Gaziantep Sanayi Odası'nın (GSO) ev sahipliğinde, "İl İdare Şube Başkanları Toplantısı" gerçekleştirildi.

Gaziantep Sanayi Odası'nın çalışmaları ve projelerinin anlatıldığı toplantıya; Gaziantep Valisi Kemal Çeber, Vali Yardımcısı İlker Eker, Şahinbey Kaymakamı Mehmet Emin Taşçı, Şehitkamil Kaymakamı Ömer Hilmi Yamalı, Gaziantep İl Emniyet Müdürü Celal Özcan, İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Halil Şen, GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu, GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, GSO Yönetim Kurulu Üyeleri ve kurum müdürleri ile yöneticileri katıldı. 3'TE



GAÜN'de 'Otizmi Konuşuyoruz' Söyleşisi Düzenlendi

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Engelsiz Yaşam Birimi Koordinatörlüğü ve Fark Yaratan Eller Topluluğu tarafından 2 Nisan Otizm Farkındalık Günü kapsamında hazırlanan "Otizmi Konuşuyoruz" söyleşisi, GAÜN Atatürk Kültür Sahnesi'nde gerçekleştirildi. Programın konuşmacılığını Prof. Dr. Tevhide Kargin üstlendi.



GAÜN Ev Sahipliğinde TÜBİTAK 2204-B Adana Bölge Sergisi Açıldı

TÜBİTAK tarafından düzenlenen 20. "2204-B Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması" Adana Bölge Sergisi, Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) ev sahipliğinde açıldı. 3'TE



Girişimsel Kardiyolojinin Kalbi Gaziantep'te Attı

Kardiyovasküler Akademi Derneği tarafından düzenlenen "Girişimsel Akademi" toplantısı, bu yıl hastanenin Kardiyoloji Kliniği öncülüğünde gerçekleştirildi. 4'TE



KAMPANYA !!!
YAZ UMRESİ
HER AY UMRE
HAZİRAN - TEMMUZ - AĞUSTOS

1100\$
HERŞEY DAHİL
12 GÜNLÜK

1300\$
HERŞEY DAHİL
20 GÜNLÜK

GAZİANTEP'DEN DİREK UÇUŞLU ve İSTANBUL ÇIKIŞLI OLUP, TÜM İLLERDE BAĞLANTI ÜCRETSİZDİR !!!

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi ve İlahiyat Fakültesi Hocaları Rehberliğinde

Bilgi ve Kayıt için
0542 589 05 46
0342 230 85 95

Tahmazoğlu Semt Pazarı Esnafını Ziyaret Etti



Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Güneykent semt pazarını ziyaret ederek hem vatandaşlarla sohbet etti hem de esnafa yakından ilgilendi. Samimi diyalogların yaşandığı ziyarette, Başkan Mehmet Tahmazoğlu pazarıcı esnafına hayırlı işler diledi.



Ağrı Kesicilere Dikkat: Bilinçsiz Kullanım Kalbi Tehlikeye Atıyor

Medical Point Gaziantep Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı Uzm. Dr. Erhan Yazıcı, ağrı kesicilerin bilinçsiz ve kontrolsüz kullanımının kalp sağlığı üzerinde ciddi riskler oluşturabileceği konusunda önemli uyarılarda bulundu. 2'DE

Nizip Fıstıkçılar Kooperatifi Başkanı Reşat Oktay Tarafından Kamuoyuna Duyuru



Antep fıstığı başta Nizip olmak üzere, Karkamış, Birecik, Halfeti, Bozova, Şanlıurfa, Gaziantep ve birçok çevre il ve ilçede üretimi vardır ve bu saydığımız il ve ilçelerde de fıstık hali mevcut olmasına rağmen fıstık ticaretinin kalbi Nizip'tir.

Başka bir ifade ile söylemek gerekirse; Türkiye ile fıstığı buluşturan Nizip esnafıdır. Bu husus, esnafımız tarafından on yıllarca verilen emek, çekilen cefa ve esnafımıza duyulan güven neticesinde oluşmuş bir durumdur.

Günümüze baktığımızda Nizip'te fıstık üzerine kurulu birçok kurumsal firma faaliyet gösterdiği gibi yine birçok soğuk hava deposu da hizmet vermektedir.

Takdir edilmelidir ki Nizip esnafımız bu pazarı kolay kurmamıştır ve kaybetmeyip, daha ileriye taşımak içinde gerekli özveriye sahiptir.

Bu bağlamda; yapılması gündemde olan yeni fıstık halinin mevkiisi düşünüldüğünde, Nizip, Karkamış, Birecik, Halfeti ve diğer bölgelerden üreticilerin ulaşımı açısından zorluk yaşanacağı, Nizip'in pazarı kaybedeceği, pazarın GATEM ve BUSEM'e kayacağı gibi endişeler esnafımız tarafından paylaşılmaktadır.

Başka bir ifade ile fıstık ticaretinin GATEM ve beklediği ilgiyi göremeyen BUSEM'e taşınmak istenildiği esnafımız tarafından değerlendirilmektedir.

Bizler elbette yapılan hiçbir hizmete

karşı değiliz. Ancak gerekli değerlendirme ve istişare yapılmadan atılacak adımlar hizmet değil işleyen sisteminde bozulması anlamına gelecektir.

Bundan dolayıdır ki; esnafımız dükkanlarından ayrılmak istememektedir, bu pazarı korumak ve gelecek nesillere aktarmak için her türlü meşru ve yasal haklarını da kullanacaktır.

Mevcut fıstık halimiz Şanlıurfa-Gaziantep karayolu üzerinde, üreticilerimizin kolaylıkla ulaşabileceği, şehrin trafiğine herhangi bir sorun teşkil etmeyen ve yine şehir yaşamına hiçbir olumsuzluk yansıtmayan bir konumdadır.

Bir kez daha vurgulamak isterim ki; Nizip esnafı olarak mevcut iş yerlerimizde üretime, ticarete ve istihdama devam ederek ülkemizin kalkınmasına katkı sağlayacağımızı belirtmeyi de borç bilirim.



Uzm. Dr.
ERHAN
YAZICI
Kardiyoloji

MEDICALPOINT

Ağrı Kesicilere Dikkat: Bilinçsiz Kullanım Kalbi Tehlikeye Atıyor

Medical Point Gaziantep Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı Uzm. Dr. Erhan Yazıcı, ağrı kesicilerin bilinçsiz ve kontrolsüz kullanımının kalp sağlığı üzerinde ciddi riskler oluşturabileceği konusunda önemli uyarılarda bulundu.

Günlük yaşamda sıkça başvurulanan ağrı kesicilerin masum gibi görünse de özellikle uzun süreli ve yüksek dozda kullanımının kalp ve damar hastalıkları riskini artırabileceğine dikkat çeken Uzm. Dr. Erhan Yazıcı, "Toplumda reçetesiz ilaç kullanımının yaygın olması, bireylerin bu tür ilaçları hekim önerisi olmadan tüketmesine neden oluyor. Ancak bu durum, farkında olunmadan kalp sağlığını tehdit edebiliyor" dedi.

Kalp Krizi ve Tansiyon Riskine Dikkat Özellikle nonsteroid antiinflamatuar ilaçlar (NSAİİ) grubunda yer alan ağrı kesicilerin, tansiyon yükselmesine, damar yapısında bozulmalara ve pıhtılaşma riskinde artışa yol açabileceğini belirten Yazıcı, bu durumun kalp krizi ve felç gibi ciddi sonuçlara zemin hazırlayabileceğini ifade etti.

Medical Point Gaziantep Hastanesi Kardiyoloji Uzmanı Uzm. Dr. Erhan Yazıcı, "Kalp hastalığı öyküsü olan bireyler, hipertansiyon hastaları ve ileri yaş grubu, ağrı kesici kullanımında çok daha dikkatli olmalıdır. Bu hastalar mutlaka doktor kontrolünde ilaç kullanmalıdır" şeklinde konuştu.

Masum Görünen İlaçlar Ciddi Sorunlara Yol Açabilir

Ağrı kesicilerin uzun süreli kullanımında böbrek fonksiyonlarında bozulma, vücutta sıvı tutulumu ve buna bağlı kalp yükünde artış gibi problemlerin de görülebileceğini belirten Yazıcı, bilinçsiz ilaç kullanımının sadece mevcut hastalıkları kötüleştirmekle kalmayıp yeni sağlık sorunlarını da tetikleyebileceğini söyledi.

"Doktorunuza Danışmadan İlaç Kullanmayın" Uyarısı

Toplum sağlığını korumak adına vatandaşlara önemli uyarılarda bulunan Uzm. Dr. Erhan Yazıcı, "Ağrı kesiciler dahil olmak üzere hiçbir ilaç, doktor önerisi olmadan kullanılmamalıdır. Özellikle kronik hastalığı olan bireyler, düzenli kullandıkları ilaçlarla etkileşim riski açısından mutlaka uzman görüşü almalıdır" dedi.

Sağlıklı Bir Kalp İçin Bilinçli İlaç Kullanımı Şart

Son olarak, ağrı kesici kullanımında doz ve süreye dikkat edilmesi gerektiğini vurgulayan Uzm. Dr. Erhan Yazıcı, sağlıklı bir yaşam için bilinçli ilaç kullanımının önemine dikkat çekti.

ŞEHİTKAMİL'DE İYİ PARTİ RÜZGARİ ESTİ

İyi parti Şehitkamil İlçe Teşkilatınca ışıklı (çarpın) ve Karadede Köyünde 50 çocuk giydirildi.

İşıklı köyünden Altan ailesi 30 kişilik ekip olarak Chp den istifa edip iyi Partiye katılım sağladılar.

İşıklı ve Karadede köyündeki çocuk giydirmeye ve ışıklı köyünden Chp istifa edip iyi partiye geçiş törenlerine İyi Parti Gaziantep Milletvekili Mehmet Mustafa Gürbando katıldı. Partiyeye katılanlara rozetlerini milletvekili Gürbando taktı.

Şehirkamil İlçe Teşkilatının çocuk giydirmeye ve partiye katılım programına İl Başkanı Şerif Başkulekçi'de il divan kurulu ve il yönetim kurulu üyeleri ile birlikte katılım sağladı.

Milletvekili İl Başkanı ve İlçe Başkanının birlikte katılımı partililer arasında büyük bir moral ve motivasyon kaynağı oldu. Birlik ve beraberlik mesajı verildi birlikte güçlüyüz Bir ve Beraberiz birlikte başaracağız mesajı olarak algılandı.

Şehitkamil İlçe Teşkilatının bu çıkartması siyasi kulislerde takdirle karşılandı. Şehitkamilde İyi Parti Rüzgarı esti. Şehitkamil İlçe Başkanı Aykut Yalçın "Partimizin başarısı için gece gündüz demeden çalışıyoruz. İyi Partiyi Şehitkamilde 1. parti yapacağız. Tüm teşkilatımla yönetim kurulu üyelerimle birlikte partimizin başarısı için mücadele veriyoruz. Bu konuda bizlerden desteklerini esirgemeyen her faaliyetimizde yanımızda olan çağırduğumuz her programa katılım sağlayan milletvekilimiz Mehmet Mustafa Gürbando şahsım ve teşkilatım adına teşekkür



ediyorum. İyi ki böyle bir milletvekilimiz var. Bizim arkamızda sağlam duruyor. Ankarada ve mecliste etkin ve gür bir sesle bizi temsil ediyor. Bu nedenle milletvekilimize müteşekkirimiz. Kendileri ile gurur duyuyoruz" dedi.

Şehitkamil İlçe Başkanı Aykut Yalçın il

başkanımız Şerif Başkulekçi ile birlikte uyum içerisinde çalışarak partimizin bayrağını burçlara dikeceğiz. Kendilerinin tecrübelerinden de faydalanacağız. Partimizin başarısı için Şehitkamil İlçe teşkilatı hep sahada olacaktır" dedi

Hayallerine Şehitkamil'de Hazırlanıyorlar



Şehitkamil Belediyesi, özel yetenek sınavlarına hazırlık kurslarıyla gençlerin kariyer hedeflerine ulaşmalarına katkı sunmaya devam ediyor. Birçok branşta verilen eğitimlerle gençler, hayallerine Şehitkamil'de hazırlanıyor.

POMEM, PMYO, BESYO, Spor Lisesi ile Türk Silahlı Kuvvetleri'nin astsubaylık ve subaylık

disiplinli antrenman programlarıyla adayların performanslarını üst seviyeye taşımayı hedefliyor.

AMACIMIZ; ÖĞRENCİLERİMİZİ EN İYİ ŞEKİLDE HAZIRLAMAK

Kurslardan Sorumlu Antrenör Recep Can Urkan, eğitim sürecinin titizlikle yürütüldüğünü belirterek, "Özel yetenek kurslarımızda başta Polis Akademisi, Türk Silahlı Kuvvetleri ve Beden Eğitimi Spor Yüksekokulu gibi kurumlara öğrenci hazırlıyoruz. Bu süreçte adaylarımızın yalnızca fiziksel değil, mental olarak da hazır olmalarını sağlıyoruz. Onların antrenmanlarında birebir yanında yer alarak profesyonel bir yönlendirme sunuyoruz. Hedefimiz, öğrencilerimizin başarılı bir şekilde yerleşmelerine katkı sağlamak" dedi.

KURSIYERLERDEN TAM NOT

Kursiyerler de sunulan eğitim ortamından oldukça memnun. Emre Bolat, Gaziantep Üniversitesi Spor Bilimleri Fakültesi mezunu olduğunu ifade ederek, "Burayı bir antrenör arkadaşım aracılığıyla buldum. Burada sadece antrenman yapmıyoruz, aynı zamanda çok güzel bir arkadaşlık ve aile ortamı var. Hocalarımızın motivasyonu ve ilgisi sayesinde sınavlara çok iyi hazırlanıyoruz. Haftaya sınavlarımız var ve kendimizi hazır hissediyoruz" diye konuştu. Polis Meslek Yüksekokulu'na hazırlanan Şeyma Ata ise kursa bir arkadaşının tavsiyesiyle katıldığını ifade ederek, desteklerinden dolayı Başkan Umut Yılmaz ve ekibine teşekkür etti.

Doğru, Tarafsız ve İnkeli Yayıncılık

Gaziantep
Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

01 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA
SAYI: 115

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İnkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Gaziantep'in geleceği masaya yatırıldı



Gaziantep Valiliği'nin himayesinde, Gaziantep Sanayi Odası'nın (GSO) ev sahipliğinde, "İl İdare Şube Başkanları Toplantısı" gerçekleştirildi.

Gaziantep Sanayi Odası'nın çalışmaları ve projelerinin anlatıldığı toplantıya; Gaziantep Valisi Kemal Çeber, Vali Yardımcısı İlker Eker, Şahinbey Kaymakamı Mehmet Emin Taşçı, Şehitkamil Kaymakamı Ömer Hilmi Yamalı, Gaziantep İl Emniyet Müdürü Celal Özcan, İl Jandarma Komutanı Tümgeneral Halil Şen, GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu, GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, GSO Yönetim Kurulu Üyeleri ve kurum müdürleri ile yöneticileri katıldı.

GAZİANTEP VALİSİ KEMAL ÇEBER

Gaziantep Valisi Kemal Çeber, toplantının açılış konuşmasında kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesinin şehirlerin gelişimi açısından kritik bir rol oynadığını vurguladı. Kamu kurumlarının uyum içinde çalışmasının hizmet kalitesini doğrudan artırdığını ve vatandaş memnuniyetine önemli katkı sağladığını ifade etti. Gaziantep'in sanayi, ticaret ve ihracatta Türkiye'nin öncü şehirlerinden biri olduğunu belirten Çeber, bu başarının tesadüf olmadığını; güçlü üretim altyapısı ve

girişimci ruhun en önemli etkenler arasında yer aldığını dile getirdi.

Ayrıca, ASELSAN ile Gaziantep Sanayi Odası iş birliğiyle hayata geçirilen ASELSAN Kayar Bilezik Fabrikası projesini örnek proje olarak gösteren Vali Çeber, bu yatırımın hem şehrin sanayi altyapısını güçlendireceğini hem de yüksek teknoloji üretimi açısından önemli bir adım olduğunu belirtti.

Bu tür projelerin Gaziantep'in katma değerli üretim kapasitesini artırarak ulusal ve uluslararası rekabet gücüne katkı sunacağını ifade eden Çeber, Gaziantep Sanayi Odası ve Gaziantepli sanayicilerin ortaya koyduğu başarılarla gurur duyduklarını dile getirdi.

GSO MECLİS BAŞKANI ADİL SANİ KONUKOĞLU

GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu, Gaziantep'in sanayi ve ihracattaki konumuna dikkat çekerek, şehrin üretim kabiliyeti ve girişimci yapısıyla ülke ekonomisine önemli katkılar sunduğunu ifade etti. Küresel rekabette kalıcı başarı için teknoloji odaklı üretimin büyük önem taşıdığını vurgulayan Konukoğlu, katma değeri yüksek, inovatif ve sürdürülebilir üretim anlayışının sanayinin geleceğini şekillendirdiğini belirtti. Kamu, özel sektör ve tüm paydaşların iş birliği içerisinde hareket etmesinin önemine değinen Konukoğlu, bu ortak vizyon sayesinde Gaziantep'in hem ulusal hem de uluslararası alanda daha güçlü bir sanayi merkezi olmaya devam edeceğini ifade etti.

GSO YÖNETİM KURULU BAŞKANI ADNAN ÜNVERDİ

GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi de toplantıda bir sunum yaparak Gazi-

antep Sanayi Odası ve iştiraklerinin yürüttüğü projeler, sanayicilere yönelik hizmetler ve geleceğe dair stratejik hedefler hakkında bilgiler paylaştı. Ünverdi, Gaziantep sanayisinin mevcut durumu, üretim kapasitesi ve ihracat performansına ilişkin değerlendirmelerde bulunarak, şehrin üretim gücünün her geçen gün daha da arttığını vurguladı. Ünverdi ayrıca, GSO'nun üyelerine sunduğu destekler, danışmanlık hizmetleri ve yürüttüğü yenilikçi projelerle sanayicilerin gelişimine katkı sağladığını ifade etti.

Sanayinin sürdürülebilir büyümesi için dijital dönüşüm, yeşil mutabakat ve nitelikli insan kaynağı konularını öncelikli alanlar olarak belirlediklerini dile getiren Ünverdi, bu doğrultuda hayata geçirilen projelerin sanayicilerin küresel rekabet gücünü artırmayı hedeflediğini söyledi. Bunun yanında, GSO ve ASELSAN iş birliğinde Gaziantep'te hayata geçirilecek Slip Ring yatırımı gibi yüksek teknoloji odaklı projelerle şehrin sanayi altyapısının daha da güçlendirileceğini belirten Ünverdi, eğitim ve istihdam odaklı çalışmalarla da sektörün ihtiyaç duyduğu nitelikli iş gücünün yetiştirilmesine katkı sunduklarını kaydetti.

Ünverdi, konuşmasının sonunda Gaziantep Valiliği başta olmak üzere tüm kamu kurumlarına, yerel yönetimlere ve iş birliği içerisinde çalıştıkları paydaşlara teşekkür ederek, ortak akıl ve güçlü iş birliği ile Gaziantep sanayisini daha ileriye taşımaya kararlılıkla devam edeceklerini ifade etti.

Toplantıda ayrıca kamu hizmetlerinin verimli sunulması, idarenin etkin işleyişi ve mevcut sorunların çözümü amacıyla çeşitli öneriler ele alındı.



Nizip'te yol bakım ve onarım çalışmaları aralıksız sürüyor

Nizip Belediyesi, ilçe merkezindeki ulaşım kalitesini artırmak amacıyla deforme olan yollarda kapsamlı bakım, onarım ve yenileme çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Fen İşleri Müdürlüğü'ne bağlı ekipler, vatandaşlara daha huzurlu ve konforlu bir ulaşım imkanı sunmak hedefiyle kentin dört bir yanında mesai harcıyor.

Çalışmalar kapsamında, merkez mahallelerde belirlenen deforma noktalarında asfalt yaması, malzeme serimi ve bakım işlemleri büyük bir titizlikle gerçekleştiriliyor.

Özellikle araç ve yaya trafiğinin yoğun olduğu güzergahlarda ulaşım güvenliğini en üst seviyeye çıkarmayı amaçlayan ekipler, bozulan yollara adeta "neşter" vuruyor.

Nizip Belediyesi'nden konuya ilişkin yapılan açıklamada, çalışmaların tüm mahalleleri kapsayacak şekilde planlandığı vurgulanarak şu ifadelerle yer verildi:

"Temel hedefimiz, hemşehrilerimizin günlük yaşamını kolaylaştırmak; ayağının değdiği her yolu ve geçtiği her sokağı daha estetik, güvenli ve konforlu hale getirmektir. Şehrimizin gelişimine katkı sunan bu süreçte, bizlere sabır ve destek olan tüm vatandaşlarımıza teşekkür ediyoruz."

Hava şartlarının uygunluğu doğrultusunda kesintisiz devam edeceği bildirilen yol yenileme hamlesinin, ilçe genelinde belirlenen program dahilinde sürdürüleceği kaydedildi.

Başkan Doğan'dan Gaziantep çıkartması: Hedef güçlü Nizip

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, kurumlar arası iş birliğini güçlendirmek amacıyla Gaziantep'teki bölge ve il müdürlüklerine kapsamlı bir ziyaret turu gerçekleştirdi.

Doğan, yoğun geçen temasları kapsamında ilk olarak Gaziantep İl Nüfus ve Vatandaşlık Müdürü Hasan Kahraman, Ticaret İl Müdürü Burhan Kahraman ve Şube Müdürü Mehmet Aykanat ile bir araya gelerek kurumsal süreçler üzerine istişarelerde bulundu.

-Gençlik ve Turizm Yatırımları Masaya Yatırıldı

Ziyaretlerine Gençlik ve Spor İl Müdürü Numan Nafiz Şahin ile Kültür ve Turizm İl Müdürü Selçuk Korkmaz ile devam eden Başkan Doğan, Nizip'in turizm potansiyelini artıracak projeler ve gençliğe yönelik yeni yatırım planlarını değerlendirdi.

-Tarihi Miras ve Kalkınma Projeleri Ön

Planda

İlçedeki ecdad yadigarı eserlerin ihyası için Vakıflar Bölge Müdürü Erdoğan Tunç ile bir araya gelen Doğan, ardından İpek Yolu Kalkınma Ajansı (İKA) Genel Sekreteri Ahmet Paksoy'u ziyaret etti. Bu görüşmelerde, Nizip'in tarihi dokusunun korunması ve yerel kalkınma hamlelerine yönelik hibe destekleri ele alındı.

-Sanayi ve İstihdam Odaklı Görüşme

Programını Gaziantep Organize Sanayi Bölgesi (GAOSB) Yönetim Kurulu Başkanı Cengiz Şimşek'i ziyaret ederek sürdüren Başkan Ali Doğan, sanayi bölgesindeki gelişmeleri ve ilçe istihdamına katkı sunacak projeleri değerlendirerek fikir alışverişinde bulundu.

"Tam Uyum ve Kararlılıkla Çalışıyoruz"

Ziyaretlerin ardından değerlendirmelerde bulunan Başkan Ali Doğan, şunları kaydetti:



"Nizip'imizin kalkınması ve hemşehrilerimize sunduğumuz hizmet kalitesinin en üst seviyeye çıkması için tüm kurumlarımızla tam uyum içinde çalışmaya kararlıyız. Ortak akılla hareket ederek ilçemizi hak ettiği noktaya taşıyacağız. Nazik ev sahiplikleri ve destekleri için tüm müdürlerimize ve Sayın Cengiz Şimşek'e teşekkür ediyorum."

GAÜN'de 'Otizmi Konuşuyoruz' Söyleşisi Düzenlendi



Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Engelsiz Yaşam Birimi Koordinatörlüğü ve Fark Yaratan Eller Topluluğu tarafından 2 Nisan Otizm Farkındalık Günü kapsamında hazırlanan "Otizmi Konuşuyoruz" söyleşisi, GAÜN Atatürk Kültür Sahnesi'nde gerçekleştirildi. Programın konuşmacılığını Prof. Dr. Tevhide Kargın üstlendi.

Programın açılışında konuşan GAÜN Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Çetin, Gaziantep Üniversitesi olarak toplumsal farkındalık oluşturma konusunda önemli bir sorumluluk taşıdıklarını belirtti. Çetin, özel gereksinimli bireylerin yaşamalarını kolaylaştıracak çalışmaların desteklenmesi gerektiğini vurgulayarak, bu tür etkinliklerin toplumun tüm

kesimlerine ulaşmasının önemine dikkat çekti.

Ardından konuşan GAÜN Eğitim Fakültesi Özel Eğitim Bölüm Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Fatih Emrah Demir ise, özel eğitim alanında yapılan bilimsel çalışmaların ve farkındalık etkinliklerinin giderek arttığını belirterek, otizm konusunda doğru bilgiye ulaşmanın hem aileler hem de eğitimciler açısından büyük önem taşıdığını dile getirdi.

Söyleşide Prof. Dr. Tevhide Kargın, otizmin tanımı, erken tanı süreci, eğitim sürecinde mevcut durum ve gelecekte atılması gereken adımlar konularında kapsamlı bilgiler paylaştı. Ayrıca, otizmin dünyadaki yaygınlığı, tedavi yöntemleri ve ailelerin ve eğitimcilerin rolü hakkında da önemli değerlendirmelerde bulundu.

Gaziantep Bilim Merkezi'nde Büyük Yarış



Türkiye Uzay Ajansı (TUA) koordinasyonunda 28-29 Mart tarihlerinde gerçekleştirilen ve 36 saat

kesintisiz devam eden yarışmalara 15 takımdan toplam 68 yarışmacı katıldı. Şehirde uzay farkındalığını

artırmayı ve inovasyon kültürünü güçlendirmeyi hedefleyen organizasyon, lise ve üniversite öğrencileri ile genç profesyonelleri bir araya getirdi.

Gençlerin bilimsel çözüm üretme, ekip çalışması ve girişimcilik becerilerini geliştirmek ve ulusal teknoloji ekosistemine kazandırmak amacıyla düzenlenen etkinlikte, katılımcılar kendilerine sunulan problem başlıkları doğrultusunda 36 saat boyunca kesintisiz bir proje geliştirme süreci yürüttü.

FINALLERDE KENTİ TEMSİL ETME HAKKI KAZANDI

Merkezin teknik imkânları ve uzman mentör desteğiyle şekillenen çalışma kampında, süreç sonunda yerel jüri tarafından yapılan değerlendirmeler neticesinde Gaziantep şehir birincisi, Türkiye Uzay Ajansı tarafından düzenlenecek ulusal final sürecinde kenti temsil etme hakkı kazandı. Düzenlenen yarışmalar sonucunda Sol Cadente Takımı birinci olarak Gazi şehri finalerde temsil etme hakkı kazanırken, Quasar Takımı ikinci, Team One Takımı ise üçüncü oldu.

GAZİANTEP BİRİNCİSİ



GAÜN Ev Sahipliğinde TÜBİTAK 2204-B Adana Bölge Sergisi Açıldı

TÜBİTAK tarafından düzenlenen 20. "2204-B Ortaokul Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışması" Adana Bölge Sergisi, Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) ev sahipliğinde açıldı. Mâvera Kongre ve Sanat Merkezi Fuaye Alanı'nda gerçekleştirilen sergi, bölgeden gelen çok sayıda öğrenci ve davetliyi bir araya getirdi.

Açılış programında konuşan GAÜN Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Bayram Çetin böyle bir yarışmaya ev sahipliği yapmanın gururunu yaşadıklarını belirtti. Prof. Dr. Çetin, "Bilim; soru sormak, araştırmak ve asla vazgeçmemekle büyür. Bugün burada sergilenen her bir proje, sizlerin dünyaya farklı gözle bakabildiğinizi ve sorunlara çözüm üretme cesareti gösterdiğinizi kanıtıyor. Her proje çok değerli; kendi bakış açınızı projelere yansıttınız ve bunu başardınız. Burada yarışmacı olarak bulunmanız büyük bir başarıdır. Sizler yarının mühendisleri, doktorları ve bilim insanlarıdır. Önemli olan yalnızca sonuca ulaşmak değil; o sonuca giden süreçte öğrenmek, denemek ve gelişmektir" ifadelerini kullandı.

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Feray Yılmaz, proje üreten gençleri gördükçe gurur duyduklarını belirterek, "Gençler, sizler geleceğin bilim insanları, doktorları ve uzay bilimcilerisiniz. Yapacağınız işler ve üreteceğiniz projelerle hepimiz birincisiniz. Buraya kadar geldiyse bu büyük bir başarıdır. Başarılarınızın devamını diliyorum" dedi.

Gaziantep İl Milli Eğitim Müdürü Dr.Önder Arpacı ise gençlerin bilim tarihine katkı sağlayacağını belirterek, her birinin birer Oktay Sinanoğlu, Aziz Sancar gibi bilim dünyasına damga vuracağını ifade etti. Ayrıca her projenin değerli olduğunu vurgulayarak katılımcı gençlere başarılar diledi.

TÜBİTAK Adana Bölge Koordinatörü Prof. Dr. Haşim Kelebek konuşmasında, "TÜBİTAK olarak siz değerli gençlerimizi bilimle erken yaşlardan itibaren üretmeye teşvik etmeyi temel görev olarak görüyoruz. Bu yarışmalar sayesinde öğrencilerimizin araştırma yapma, sorgulama ve proje geliştirme becerileri güçleniyor" ifadelerini kullandı.

Programa ayrıca Gaziantep Vali Yardımcısı Abdullah Şen de katıldı.

10 farklı alanda toplam 1.200 projenin bölge yarışmasına katılmaya hak kazandığı proje sergisi ve ödül törenleri, 30 Mart - 2 Nisan 2026 tarihleri arasında 12 farklı bölgede yüz yüze gerçekleştirilecek. Gaziantep'te düzenlenen Adana Bölge Sergisi'ne 100 proje katılırken, bu projelerin 35'i Gaziantep'ten başyuran öğrenciler tarafından hazırlandı.

Milletvekili Melih Meriç Pazar tezgahını gezdi

Gaziantep'te semt pazarlarını ziyaret eden CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, tezgâhlardaki fiyatlarla tepki göstererek, "200 TL ile pazara gidip bir kilo biber almayan bir ülkede ekonomi değil, hayat pahalıdır" dedi.

PAZARDA YENİ DÜZEN: KİLO BİTTİ, ADET BAŞLADI

Gaziantep'te pazar tezgâhları artık vatandaşın alım gücünü değil, yaşadığı zorlukları ortaya koyuyor. Kilosu 200 TL'yi bulan biberin tanesi büyüklüğüne göre 15 ila 25 TL arasında değişirken; domates 75 TL, çayla 350 TL, çilek 150 TL, sarımsak 180 TL, salatalık 90 TL'ye kadar çıktı. Vatandaş artık kilogramla değil, adette alışveriş yapıyor. Pazara gelen vatandaş ihtiyaçlarını değil, cebinin izin verdiğini alabiliyor. Artan akaryakıt maliyetleri ve üretim giderleri de doğrudan tezgâhlara yansıyor.

BU TABLO TESADÜF DEĞİL, TERCİH

Pazardaki fiyatlara ilişkin değerlendirmede bulunan Meriç, "Bu tablo piyasanın değil, yönetim tercihlerinin sonucudur. Tarımı bitirirseniz, üreticiyi yalnız bırakırsanız, denetimi ortadan kaldırırsanız sonuç budur. Bugün vatandaş pazarda değil, adeta geçim mücadelesi veriyor" ifadelerini kullandı.

Nakit yetersizliği nedeniyle vatandaşın kredi kartına yöneldiğini belirten Meriç, temel gıdaya erişiminin dahi borçlanarak sağlandığını vurguladı. Bu durumun sürdürülebilir olmadığını ifade etti.

ÜRETEN DE SATAN DA TÜKENİYOR

Pazarın kredi kartının yalnızca tüketiciyle sınırlı olmadığını belirten Meriç, üretici ve esnafın da ciddi bir baskı altında olduğunu söyledi: "Üretici maliyetler karşısında zorlanıyor, pazarcı esnafı BAĞ-KUR primlerini ödemekte güçlük çekiyor. 400 kasa satış yapan esnafın 20 kasaya düştüğü bir tabloyla karşı



karşıyayız. Bu yalnızca bir düşünüş değil, açık bir kökürdür."

Ekonomik koşulların gençler üzerindeki etkisine de değinen Meriç, "Üniversite öğrencileri dahi geçimlerini sağlayabilmek için pazarda çalışmak zorunda kalıyor. Gençler artık hayal kurmak yerine günü kurtarmaya çalışıyor. Bu tablo kabul edilemez" dedi.

BU DÜZEN SÜRDÜRÜLEMEZ

Açıklamasının sonunda iktidara çağrıda bulunan Meriç, "Vatandaş sebze yi taneyle alıyor, buna rağmen 'her şey yolunda' deniliyor. Bu, gerçeklikten kopuştur. Bu düzen sürdürülemez. Üretimi, çiftçiyi ve vatandaşı koruyan politikalar derhâl hayata geçirilmelidir" ifadelerini kullandı.

Müteahhit Mühendis iş birliği



Gaziantep İnşaat Müteahhitleri Derneği (GAİMDER) Başkanı Bora Kanevetçi ve yönetim kurulu üyeleri, İnşaat Mühendisleri Odası (İMO) Gaziantep Şubesi'ni ziyaret ederek yeni başkan Mehmet Bulut ve yönetim kurulu üyelerini tebrik etti. Gerçekleştirilen ziyarette inşaat sektöründeki güncel gelişmeler, mesleki

sorunlar ve çözüm önerileri masaya yatırıldı. İMO ve GAİMDER yöneticileri, samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret sırasında, sektörün karşı karşıya olduğu sorunlara yönelik ortak akıl ve iş birliği vurgusu yaptılar. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren İMO Gaziantep Şube Başkanı Me-

hmet Bulut, nazik ziyaretleri ve iyi dilekleri dolayısıyla GAİMDER Başkanı Bora Kanevetçi ve yönetim kurulu üyelerine teşekkür etti. Başkan Bulut, "İnşaat, gerek şehrimiz gerekse de ülke ekonomisi için önemli bir sektör. Daha doğrusu lokomotif sektörlerden biriyiz. Bu nedenle sektörün temsil-

cilerinin bir araya gelmesini, sektörün sorunlarının çözülmesi konusunda işbirliği yapmasını ve ortak akılla hareket etmesini önemsiyoruz. Bu anlamda GAİMDER yöneticilerine teşekkür ediyor, gerek sektörümüz gerekse de Gaziantep için birlikte hareket edeceğimizi belirtiyorum" diye konuştu.

Girişimsel Kardiyolojinin Kalbi Gaziantep'te Attı

Kardiyovasküler Akademi Derneği tarafından düzenlenen "Girişimsel Akademi" toplantısı, bu yıl hastanenin Kardiyoloji Kliniği öncülüğünde gerçekleştirildi.

Toplantı, Dernek Başkanı Prof. Dr. Ömer Kozan ile Gaziantep Şehir Hastanesi İdari Sorumlusu ve aynı zamanda toplantının Bilim Kurulu Başkanı Doç. Dr. Veysel Özgür Barış'ın açılış konuşmalarıyla başladı. Program kapsamında çok sayıda kompleks vaka sunumu yapılırken, 8 canlı vaka yayını da başarıyla gerçekleştirilerek katılımcılara eş zamanlı deneyim imkânı sunuldu.

Başhekim Prof. Dr. Ahmet Uluşan programı ziyaret ederek, katılımcılara ve Kardiyoloji ekibine böyle bilimsel organizasyonlara

imza attıkları için teşekkür etti.

Intravasküler ultrason ve kardiyak tomografi gibi ileri düzey teknikleri kapsayan özel kurslar düzenlendi. Alanında uzman hekimlerin yoğun ilgi gösterdiği toplantı, bilgi paylaşımı ve mesleki gelişim açısından verimli bir platform oluşturdu.

Türkiye'nin dört bir yanından gelen katılımcıların geniş bir etkileşim ortamı sağlayan etkinlik, görüldüğü yoğun ilgi ve yüksek katılım ile dikkat çekti.

Bölgenin sağlık üssü Gaziantep Şehir Hastanesi, ulusal ve uluslararası düzeyde önemli toplantı ve sempozyumlara ev sahipliği yapmaya devam ederek bilimsel alanda öncü rolünü sürdürmeyi hedefliyor.

